

本周，雨雨雨是主题，晴好是插曲

8月23日5时35分迎来处暑节气，这标志着炎热夏天即将结束。处暑刚刚开启，雨水就来送清凉。本周全省将迎来两轮降水过程，23到24日就将迎来首轮明显降水过程，且23日沿淮和淮北地区风较大。江苏省气象台也发布了暴雨和大风黄色双预警。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

本周有两轮降水过程，预计双休日停歇

刚刚过去的双休日，全省迎来难得晴好，蓝天白云常在，户外气温也有了一点夏日的暑热。当天，省内南部地区的最高气温为33~34℃，北部稍低，为28~29℃，比较舒适。然而，这样的晴好只是雨雨中的美好插曲。

根据江苏省气象台一周天气预报，23~24日受气旋影响，江苏有明显降水过程，23日沿淮和淮北地区风力较大，并可能伴有短时强降水、8~10级雷雨大风等强对流天气，连云港至盐城海区有9~11级大风；25日降水较弱。26~27日副高北抬，省内江淮之间和淮北地区仍以阴雨天气为主，沿江苏南需要关注局地对流天气发生；28~29日淮河以南地区受副高控制，以晴热天气为主，淮北地区需关注副高边缘强对流天气发生。

南京三日天气

今天	阴转阵雨或雷雨，其中夜里雨量中雨到大雨，东南风转偏西风，风力4到5级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8到9级，26~32℃
明天	阴有阵雨或雷雨，雨量中雨，局部大雨，西南风3到4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8到9级，24~28℃
后天	多云到阴，有分散性雷阵雨，偏南风3到4级，22~30℃

分手了，就别再叫“胡桃里”

泰兴一餐厅侵犯商标权判赔12万

美食、美酒、音乐……这些元素集合在一起，成了时下流行的音乐餐厅。胡桃里是知名的音乐餐厅，近日泰州市中级人民法院公布了胡桃里维权的裁判文书，泰兴一餐厅因构成商标侵权和不正当竞争，被判赔偿12万元。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 文/摄

餐厅违规使用胡桃里商标，被告上法庭

胡桃里音乐餐厅始创于广东深圳，近几年在全国约200座城市开设门店，它的商标所有者是深圳合纵文化有限公司（以下简称“合纵公司”）。2020年，合纵公司将江苏泰兴一家胡桃里餐厅（以下简称“泰兴胡桃里”）告上法庭，原因是该餐厅违规使用胡桃里商标，并采用与正规胡桃里相似的店内装饰。

2015年1月14日，深圳国御坊商贸有限公司经国家商标局核准注册取得胡桃里注册商标，核定使用在第43类商品，包括备办宴席、咖啡馆、餐馆、酒吧服务等。2016年8月6日，合纵公司经受让取得上述注册商标的所有权。

2015年9月21日至2016年12月28日期间，合纵公司经国家商标局核准，又相继注册了多个胡桃里商标，核定使用在第43类商品。

2017年11月6日，案外人薄某与深圳胡桃里音乐文化有限公司签订《胡桃里酒馆经营指导合同》。2018年5月9日，泰兴胡桃里成立，法定代表人正是薄某。

泰州市中级人民法院审理认

为，自2015年以来，合纵公司通过受让和注册的方式取得了案涉“胡桃里”系列注册商标的所有权，胡桃里音乐酒馆隶属于合纵公司。在合纵公司的长期经营下，胡桃里音乐酒馆积累了一定的商誉，案涉“胡桃里”系列注册商标具有较高的知名度。其次，泰兴胡桃里经营场所面积达300多平方米，在某点评类App客户端中的最新点评时间为2021年6月23日，点评所附照片显示店铺内仍使用案涉“胡桃里”系列注册商标。泰兴胡桃里公司经营时间达一年多。

法院认为，泰兴胡桃里在《胡桃里酒馆经营指导合同》解除后，继续使用与合纵公司注册商标相同标识的行为已经构成侵权。同时，继续在店铺内使用合纵公司有一定影响的装潢，包括玻璃瓶构成的圆形墙面装饰等，以及继续保持荣誉墙装潢，也是构成不正当竞争的侵权行为。法院判定泰兴胡桃里赔偿合纵公司经济损失12万元。

法院判决：构成商标侵权和不正当竞争，判赔12万

庭审中，被告泰兴胡桃里诉称现任法定代表人系受前任股东的欺诈，在不知情的情况下受让股权，并非恶意侵犯合纵公司的权利。

泰州市中级人民法院审理认



南京的一家胡桃里音乐餐厅

撬窗贼指认现场，偷羊贼围观被抓



围观时被抓的嫌疑人仇某某(右) 警方供图

快报讯（通讯员 徐红丽 张展 记者 姜振军）近日，盐城市射阳警方押解一名犯罪嫌疑人指认现场时，又抓到了另一起案件的嫌疑人，一举两得。这究竟是怎么回事？8月21日，现代快报记者采访了办案民警，了解到了案件的始末和细节。

8月初，张老爹到射阳县公安局洋马派出所报案，称辛辛苦苦养的山羊全被人给偷走了。接警后，民警李林飞根据掌握的线索，发现该案与近期周边发生的多起山羊被盗案作案手段高度相似，于是进行串并侦查，迅速锁定嫌疑人李某一和仇某某。但二人非常狡猾，行踪不定，几次抓捕都没有成功。

“这个案件陷入僵局时，我们接到线报，此前发生的系列入室盗窃案件嫌疑人已被锁定。有4家住户被盗，都是撬窗入室，累计损失5万余元。”李林飞集中精力投入到另一起入室盗窃的案件中。8月16日上午，办案民警蹲守布控，锁定犯罪嫌疑人行动轨迹，在某小区内将嫌疑人抓获。

当日下午，民警李林飞押解入室盗窃嫌疑人来到受害居民住处指认现场，引来多名群众围观。这时候，李林飞看到围观的人群里有一张十分熟悉的面孔，他与同事低声耳语，佯装走到人群中，迅速出击上前，将这名“围观群众”双手铐住。

“看什么？就是你，看你这次还往哪里跑！”警察高喊道。这名“围观群众”正是偷羊贼，他还没有来得及反应就直接蒙了。原来，他就是山羊盗窃案的犯罪嫌疑人仇某某。李林飞一直将其图像保存在手机里，一有空就仔细研究，嫌疑人的体貌特征已牢牢印在他的脑海里。

“唉！早知道就不看这热闹了……”审讯时，仇某某说的第一句话让民警哭笑不得。民警根据线索追踪到李某的住处，将其抓获。经查，今年8月份以来，李某、仇某某先后驾车流窜至多个村庄，以扒羊圈的方式盗窃山羊13只，涉案价值15000余元。目前，两起案件的3名嫌疑人均已被射阳警方采取刑事强制措施。

8岁男孩昏厥，警车开道闯红灯送医

快报讯（通讯员 颜俊杰 记者 姜振军）近日，盐城滨海交警在路面执勤过程中遇到一辆私家车求助，车内小孩需要紧急就医，随后执勤交警立即用警车护送，在保证安全的情况下闯了多个红灯，仅用了6分钟，为孩子赢得了宝贵的救治时间。

“警察同志，我孩子要送医院救治，请你们帮助开路。”8月19日上午11时许，滨海县公安局交警大队秩序中队队员赵文斗、李磊在路面执勤，巡逻至S327滨海县城北东坎民营产业园附近核查道路隐患整改情况时，一辆轿车突然停下，下来一男子向队员奔来求助。

现代快报记者了解到，看到此情况，赵文斗、李磊立刻上前询问，该名群众称车内一8岁男孩有基础疾病，在家期间由于天气闷热，突然晕厥、昏迷不醒，需要立刻送往医院抢救，希望他们能帮助开道护送。

“快快快，跟我们走！”交警立即为该车开道，告诉驾驶员紧紧跟着警车，并打开了警灯警笛，赵文斗不时用喊话器喊话，提醒前方车辆及时让行。



警车开道，一路紧急闯过多个红灯 滨海警方供图

同时，在路上，赵文斗、李磊及时与医院急救中心联系，请医务人员准备好急救设备。在确保安全的前提下，警车一路紧急闯过多个红灯，大大缩短了行驶时间，6分钟后将病人送至医院。

经过滨海医院医务人员的紧急抢救，男孩终于苏醒过来，目前已脱离危险。